



夏夜映月明 湖畔留人醉

便去映月湖中央公园走了走。

这里一直是锡东新城市民夏夜纳凉的不二之选。未几,湖岸灯火莹莹亮起,湖上吹来凉凉的夜风,映月湖便在半明半暗的傍晚“活起来”了。

晚云收,灯光点亮,映月湖中央公园的夜景美丽而迷人,光影映衬下,焕发出别样的“风韵”。湖岸边水气夜浮,水气扑在脸上,风一吹,朗朗润润的很舒服。湖面、岸景、舞桥,组成一幅夜色静谧,却不失柔美与暖意的立体画。湖

畔的一景一物倒影斑斓,在人工与自然的组合中,轮廓分外清晰,多彩而迷幻。

湖光潋滟,映月湖至清至柔,无穷无尽;夜色如梦,映月湖中央公园繁华而热闹,美丽而迷人。几乎要被这样的温柔诱惑了。此时,漫步在映月湖畔,一天的疲惫顿时烟消云散! (崔寿伟)

话题#锡城好去处#:说说哪里好玩,晒出你的推荐和心得,简单打卡、攻略指南、防坑手册都欢迎。

杨梅吃到嘴里,梅雨如约而至。六月初的锡城,草木渐深却尚未转老,透明又湿润的初夏又开启了。没在下雨,

来晚报 “锡友记” 一起发现 “无锡小生活”

有趣新鲜事、好看好玩处、美食美景齐打卡、巧手一双DIY、好剧好书大起底……一文+一图(图文相符),展示您的多彩生活、健康生活、美好生活!

还等什么?赶快加入“锡友记”吧!

投稿邮箱:
jnwbxm@163.com

《摇滚浮士德》,真的很“摇滚”

2021.6.5,无锡大剧院。《摇滚浮士德》,我喜欢这部剧。

看完以后我非常理解它为什么会获得两级评价——确实是喜欢的会很喜欢,不喜欢的会非常不喜欢。这部剧的风格属于目前市面上不常见的,奇幻治愈科幻致郁成年人暗黑童话现实主义力作!这就是一部——

中!二!摇!滚!

不需要理解剧情也不需要知道浮士德这个文学符号,全剧核心仅有一个:舞台上穿黑色紧身衣的那个男人就是想让所有人都和他一起唱摇滚。

《摇滚浮士德》的演绎,必须要在歌曲里才能酣畅淋漓地进行,即便台词略糟糕,好在它特别少,唱歌的地方特别多,音乐好听密度还高,这种编排真是

brilliant!

音乐剧“摇滚系列”永远出金曲。张泽第一次在剧中唱完《Why me》,我的第一反应便是:大家还愣着干吗快点鼓掌啊!贾凡的男中音和伴奏的大提琴音高合上的那一刻,我真的有点震撼……无论独唱还是重唱,每个人都出彩。

我看过太多话剧音乐剧演员对角色毫无激情的样子,可出演这部剧的所有演员信念感都极高。或许剧情从里到外都透着“中二”,但演员是真的入戏了,于是就能看得很愉快。

(@燃烧的桥-)

话题#文艺 Club#:文艺指南打前站,晒出你的观影/剧/展报告。



我们的“6·16江苏彩民节” 一年的等待,从今天开始嗨

“遇见·欧洲杯 不负热爱”,2021“6·16江苏彩民节”今天正式拉开大幕!6月15日-6月17日,连续三天,江苏体彩官方微信“整点红包雨”“竞猜赢好礼”两大经典活动等你来参加,华为Mate手机、加油卡、京东卡、手机话费、现金红包等一大波惊喜好礼等你来拿。

整点红包雨,拼的就是手速!

“整点红包雨”一直是“6·16江苏彩民节”的经典环节,活动期间,

参与者在每天的指定时间进入江苏体彩官方微信(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“彩民节”,就可以进入活动页面,参与红包抽奖。除了现金红包,该环节还设置了华为Mate手机、加油卡、京东卡和手机话费等众多惊喜奖品。今年的红包雨发放时间为6月15日-6月17日每天10:00及15:00,建议您调好闹钟、准时参与,充分感受一下抢红包的“速度与激情”。

竞猜欧洲杯,看的就是技术!

欧洲杯已于6月12日开赛,当彩民节遇上欧洲杯,“竞猜赢好礼”的精彩环节便应运而生。6月15日-6月17日每天9:00-20:00,参与者进入江苏体彩官方微信“彩民节”活动页面,即可参与当日欧洲杯指定赛事的胜平负(含伤停补时)竞猜,竞猜正确者可在第二天10:00后进行抽奖,有机会获得加油卡、京东卡等众多好礼。

线上线下同乐,从今天开始嗨!

今年的彩民节,江苏体彩还特别邀请了抖音运动系红人王小羽担任公益宣传大使,活动期间,只要您走进身边的体彩网点,关注江苏体彩官方微信,打开朋友圈,都能看见她的身影。

线上乐翻天,线下同样精彩。6月16日彩民节当天,江苏各市体彩机构将在当地举行丰富多彩的线下庆祝仪式,和购彩者们一起欢度节日。奖品丰厚,惊喜不断!2021“6·16江苏彩民节”,我们等你一起来嗨!更多活动详情,可登录江苏体彩网查询。(彩文)



超幸运! 广东惠州中出体彩7星彩一等奖1亿元

1亿!继超级大乐透10亿大派奖期间开出1.24亿元大奖后,体彩7星彩再开亿元大奖,成为今年体彩第二个亿元大奖!

6月11日,体彩7星彩第21066期前区开出号码“591044”,后区开出号码“2”。本期全国共中出21注一等奖,其中广东惠州市一幸运儿中得20注一等奖,总计揽得奖金1亿元!

本期二等奖中出56注,单注奖金8197元;三等奖中出36注,单注奖金3000元;四等奖中出1559注,单注奖金500元;五等奖中出22722注,单注奖金30元;六等奖中出855053注,单注奖金5元。

新规助力!

7星彩开出史上首个亿元大奖

作为体彩“元老级”游戏,7星彩自去年10月份“焕新”后,奖池与头奖奖金更有保障。数据显示,本期开出的21注7星彩一等奖,奖金均为500万元,本次7星彩亿元大奖的诞生,新规则可谓是“功不可没”。据统计,在7星彩新规则实施以来,累计开出一等奖64注,单注奖金全部达到封顶足额500万元。

除了奖池与奖金更有保障之外,新7星彩一注号码由前6位(前区)和第7位(后区)组成,从000000-999999中选取1个6位数字作为前区,从0-14中选取1个数字

作为后区,这一变化让一注号码能容纳更多生活场景,具有更大的对应性和数字包容性,例如生日日期、门牌号、车牌号等常见数字,都能成为购彩者选号的灵感。在第20132期开奖中,山东刘先生就是用电话号码和生日日期的组合号码收获了1注500万元一等奖。

本期开奖后,7星彩奖池仍留有1.69亿元。自2020年12月4日第20123期开奖之后,7星彩奖池滚存金额已经连续78期保持在亿元以上,这些均得益于7星彩的全新游戏规则。

爱心与梦想的17年

国家彩票的魅力之一是购买一

份希望和惊喜的同时,还能随手做公益。每2元一注7星彩,其中就有0.74元成为彩票公益金。上市17年来,7星彩累计筹集公益金超160亿元,为社会公益事业和体育事业做出贡献。除了购彩者们的点滴爱心,不少7星彩中奖者在收获幸运的同时,还主动捐出一部分奖金作为爱心捐款,帮助更多人走出困境,实现梦想。

用7星彩记录生活,你身边的每一个数字,都可能是打开梦想大门的密码。7星彩陪伴大家在这条星光熠熠的路上已走了17年,今后还将继续为更多人的梦想增光添彩,期待你的加入! (郑强)